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ご意見・ご感想 

◎タウンミーティングに関するもの 

 

・テーマが３つに分かれていたので統一性がなかった。 

・問題提起をしたが、今後どのような形で反映できるのかわからない。 

・基本的には良かったが、参加者が少なく広がりという観点ではどうかと思っ

た。 

・参加者が多くなると今回のような運営では難しいのではないか。 

・各地区の持っている問題点がよくわかった。 

・色んな方の話が聞けて勉強になった。 

・知らないことをたくさん聞けてよかった。 

・議員と本音で意見交換し話すことができた。 

・生の声を聞くことができた。 

・事前にテーマの提示とミーティングで求める方向を示しての実施が必要であ

る。 

・タウンミーティングをすることで少しでも良くなればと考えます。 

・最初のタウンミーティングなので興味があり参加した。 

・初めての試みとおっしゃっていたが、回覧板も回っていたが、議員さんたち

はどのくらいの人数が参加すると予想していたのか。 

・自治協議会の役員が参加したに過ぎないと思った。 

・意見は言いっぱなしではなく、課題解決に向けて議会で協議してほしい。 

・タウンミーティングで無理難題や要望を何でも押し付ける場ではない。 

・今後は、エリアを限定して開催回数を増やしてはどうか。 

・議論した内容について一つでも多く問題解決に向けて議会で討議に取り組ん

でほしい。 

・困りごとの発表だけではなく解決策の議論や先進地の紹介もしてほしい。 

・今回の内容が一つでも議会で話し合われ改善に至ればと思う。 

・このような会は大変大事だと思うので、女性や若者の参加を望む。 

・タウンミーティングで意見が出て終わりではなく、入り口をこじ開けたとい

う意味で取り扱ってほしい。 

・議員の方々が本当に始めてくれるのか見ています。 

・伊賀に多くの人がとどまり、住みやすい地域になるための具体的な観点が確

認できた。 

・今回の意見や考え等を生かして伊賀市が少しでも良くしてもらえればと思う。 

  



 

◎今後の市、議会に対するもの 

 

・若者が地元に定着する魅力あるまちづくりにむけて、病院や遊ぶ場所などよ

ろしくお願いします。 

・地域住民の生活と健康を自治会で守っていきたい。 

・従来の議会報告会が良いので継続をお願いします。 

・自治協・自治会連合と併せて陳情すべき。 

・行政も交えた三者での話し合いをしたい。 

・行政の人は今日の話し合ったようなことを考えてくれているか疑問である。 

・行政に言いたいことがいっぱいある。 

・各自地協の自慢話の発表会を市が実施しているがコミュニティビジネスとし

てセールスする場を設定してほしい。 

・伊賀市を良くしようと一人一人が考え、無関心をなくすようにすると若者も

定住するのではないか。 

・議員には、予算執行状況について効果の確認などしっかりフォローしてほし

い。 

・魅力を引き出すための総合的な方向性について、行政の中に特別対策機関を

設けて計画を立ててほしい。 


